

男孩奔下楼 看见妈妈躺在血泊里

打麻将输钱和丈夫大吵,她撇下10岁的儿子跳楼身亡

前晚,建邺区双和园小区内发生一起惨剧:一名女子因打麻将问题和丈夫发生口角,后来夫妻俩还为此动了手,可让人没料到的是,争吵声平息后,女子竟从7楼家中跳下身亡。目前,建邺警方正在进一步调查此事。

女子7楼坠下当场死亡

前天晚上七点左右,双和园小区东南角传出“砰”的一声闷响。因为光线昏暗,居民陈先生循声望去,只看见花坛边小树摇晃了一下,没有发现异常情况。

“小区里住的人比较复杂,以前经常有素质低的人从楼上往下扔东西,所以就没当回事。”陈先生回忆说。可没过几分钟,一辆救护车就呼啸着开进小区。

“医生,医生,快!这边。”一名男子大声招呼急救人员,一溜小跑赶到小区的东南边,就是陈先生刚才注意到的小树的位置。“我心里当时就咯噔一下,刚才不会是有人从楼上掉下来了?”陈先生立即跑过去,赫然发现一名女子躺在地上,浑身是血,已动弹不得。

急救人员立即上前,准备对女子采取急救措施。可是用手电照射女子眼睛时,发现瞳孔已经散大,而且已没了心跳和呼吸。经过观察和诊断后,急救人员得出结论,女子因伤势太重,已身亡。随后不久,几辆警车先后赶到现场,拉起了警戒线。

急救人员离开时,一男子站在女子身旁,一言不发。几分钟后,一位年过六旬的老太太和一个10多岁的男孩也赶到现场。老太太一边哭喊,一边责怪这名男子。男子则扶着老太太,

并不停打电话。几分钟后,七八个人赶到小区,将老太太扶上了楼。法医和刑警赶到现场勘查后,将女子的尸体拉走。

警方初步调查得知,女子是从小区某楼栋7楼窗口坠下的。事发前曾跟丈夫吵过架。

儿子:爸妈常因打麻将吵架

“我家距她家不远,晚上6点半开始,就听到他们家传出争吵声,声音很大。”据周女士回忆,争吵声一直持续到晚上7点左右。争吵声停下不久,救护车和警车就到了。

居民们介绍,坠楼女子一家是从附近拆迁过来的,住的是租来的过渡房,年底估计就能拿到新房了。女子30多岁,有个10岁的儿子,她喜欢打麻将,但几乎都是周末休息时,到小棋牌室打输赢不大的那种。她丈夫却从不打麻将,很反对她打。“以前听到过他们为打麻将的事吵架,每次声音都比较大,但吵不了几句就停了。”居民说,不知道这次是不是因打麻将引起的。

女子周末喜欢打麻将的说法得到了她儿子的证实。出事后的,不少亲友赶到坠楼女子家,均悲痛不已,她的儿子则站在自家门外的楼道里,默不作声。小男孩说,当天吃过晚饭后,爸爸和妈妈因打麻将的事情吵架了,后来妈妈从房间窗户跳了下去。

“我妈妈昨天打麻将,好像是输掉了一个月工资,吃过

晚饭,爸爸就让她以后少打点,两个人就吵了起来,吵了好久,后来还打了起来,我拉了好半天才拉开。”小男孩说,后来在他的央求下,爸爸和妈妈才没继续争吵。后来妈妈进房间去了,没多久,就听到响声,后来才知道是妈妈跳楼了。

他还说,爸爸和妈妈老是为打麻将的事吵架,“只要爸爸不让妈妈打麻将,或者让她少打点,她就会发很大的火。”

居民:打麻将毁了多少家庭

得知女子是因打麻将跳楼后,小区居民都认为太不值得了。“她这么一去了,那个小男孩多可怜啊,这么小就没了妈妈,而且还看到了自己妈妈跳楼,从小心里就会有阴影的。”小区的张大妈说,打麻将赌钱不知道毁了多少家庭。

她还说,现在的麻将室太多,几乎每个居民小区周围都有,越是档次差一点的小区周围,麻将室和棋牌室之类的就越多。“很多棋牌室,外面看起来是中老年人活动室什么的,可里面实际上就是赌场。”张大妈说,她知道小区附近有不少麻将档,好几次她都看到有男女从棋牌室吵闹着出来,一看就知道是夫妻俩闹矛盾。不少人在麻将档从“小来来”开始,到最后都输得血本无归。小区不少居民都认为,只要染上赌博,家庭关系肯定不和睦。

(蔡先生爆料奖100元) 快报记者 李绍富

面对记者:正在办,马上就给钱 面对民工:再闹,一分钱也没有 你看,欠薪老板的脸变得多快

20多位民工辛辛苦苦在江宁金宝服装城装修4个多月,工程早已结束,承租户已经营业,金宝市场老板却迟迟不付工钱。按照协议,老板应该在九、十两个月支付大部分工程款,但现在11月了,仍拖欠26万元。民工们忍饥挨饿,天天找金宝市场老板讨要,6日又将老板堵住。面对记者,老板口口声声“正在办,不差钱”。转身却对民工喊,“你们再闹,一分钱也别想要。”

工钱一拖再拖

金宝服装城位于江宁区天元东路与莱茵达路交界处,隶属于金箔集团。包工头杨先生所在的装修公司与金宝市场管理层签订协议,负责装修服装城33号楼一、二两层。协议明确规定了付款方式,“开工一周内付5000元民工生活费;二楼铺贴结束支付工程款的30%;一楼铺贴结束后支付工程款的50%;余款在工程结束验收后支付。”

开工半个月后,民工讨要多次,装修公司才给了3000元生活费。“我们20多人,每天起早贪黑干活,这点钱吃不饱呀。”民工们喊了多次,老板才勉强又给了2000元生活费。

9月初,二楼铺贴结束,按协议应该支付30%工程款,民工们想,这下能拿到钱了吧。但老板却推脱,“再等等,过几天再付。”民工们信了,继续施工。到10月10日,一楼铺贴

也完工了,老板仍未付钱,讨要多次都一毛不拔。10月25日,所有工程结束,老板竟玩起了“躲猫猫”。如果被堵住,就哭穷。“我们上门20多次,老板就是不付工钱。”

民工吃饭成问题

5日早上,民工老杨、老仇等人啃了几个馒头,又到金宝市场讨薪。“我们连吃饭钱都没有了,能不能先支付一部分救救急?”老板先是闭门不见,然后又找理由推脱。民工们说,装饰公司的老板其实就是金宝服装城的股东,“服装市场已经营业,你们的房租都收上来了,为什么还拖欠装修款?”但老板还是一句话,“没钱”。

民工们气不打一处来。“9月份应该支付一部分工钱,那时孩子等钱交学费,老板说再等一个月就给。眼下农忙,急等着拿钱买种子,老板还是不给钱。我们在外打工,吃的住的都要钱,老人孩子要寄钱养

活,几个月白干,让一家人喝西北风呀。”来自淮安的民工师傅伤心地说。

6日上午,民工们再次找到装饰公司,这回是铁将军把门。大家又来到金宝服装城,等了良久,终于堵住了老板,苦苦哀求兑现协议支付装修款。

老板前后说法不一样

上午11时许,记者见到正与民工交涉的老板。记者问,“为什么不按协议支付装修款?”老板爽快地回答,“我们不差这点钱,正在办,马上给他们钱。”记者刚离开约30米,几位民工突然与老板吵起来了,记者赶回去,民工气得脸都白了,“记者刚走,老板就说,‘再闹,一分钱也别想要了。’这个老板太不像话。”

昨晚,民工们打来电话说,老板口头答应半个月之内给5万元。“才5万,总共欠26万呢!而且,他每次都口头答应,没有一次兑现,唉!”民工们担忧地说。 快报记者 赵守诚

良心品质 健康食尚

上海精菜馆

新派上海菜的一面旗帜

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737